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I. Аналіз роботи бібліотеки за 2024-2025 н. р. 

     Бібліотека коледжу є невід’ємною складовою освітнього та інформаційного 

простору, яка накопичує, зберігає і поширює знання, що зафіксовані у 

друкованих та інших носіях інформації.  

    Сьогодні обсяг інформації стрімко зростає. Саме тому головним для сучасного 

учня та студента є вміння орієнтуватися в розмаїтті інформаційних ресурсів, 

критично їх оцінювати і виокремлювати потрібне. Сучасні інформаційні 

технології дозволили здійснити переклад накопиченої інформації в електронну 

форму та створити принципово нові інформаційні ресурси. Освітня діяльність у 

закладі освіти неможлива без створення інформаційного простору, використання 

інформаційних ресурсів та комунікацій між учасниками освітнього процесу. Під 

впливом процесів глобальної інформатизації змінюються мета і завдання закладу 

освіти, вони стають більше особистісно орієнтованими, спрямованими на 

формування та розвиток здібностей студентів та викладачів щодо опрацювання 

освітньої інформації. 

   Основними завданнями  бібліотеки коледжу є: 

 — забезпечення здобувачам освіти та викладачам доступу до актуальних 

ресурсів, сприяння їхньому професійному зростанню та заохочувати  здобувачів 

освіти до читання через різноманітні виховні заходи;  

— популяризація української літератури, літератури з питань освіти, історії 

культури українського народу і вихованню за допомогою цієї  літератури поваги 

до національно-культурних і духовних надбань нашого народу;  

— формування патріотизму, відповідальності за долю нації, держави; 

—  виховання шанобливого ставлення до рідних святинь, підвищення ролі 

української мови як національної цінності; 

—  виховання розуміння високої цінності українського громадянства, 

внутрішньої потреби бути громадянином України; 

—  збереження і продовження українських культурно-історичних традицій; 

— надання допомоги викладачам та майстрам виробничого навчання у науково-

методичній роботі, у вивченні  нових педагогічних технологій та їх застосування 

на практиці. 



       Протягом 2024-2025 навчального року послугами бібліотеки коледжу  

скористалися 490 користувачів,  загальна кількість відвідувань бібліотеки – 

1742. Кількість книговидач склала 3510 одиниць.  

      Бібліотечний фонд на липень 2025 року складає 24802 примірники : художня 

література – 7620 примірників, підручники – 17182 примірники.   Надійшло до 

бібліотечного фонду 50 примірників художньої літератури та 473 примірники 

навчальної літератури.  За звітний період було закуплено 22 книги (18 – художня 

література, 4 – підручники) за спецкошти навчального закладу. Також 

проводилася акція «Подаруй бібліотеці книгу», завдяки якій бібліотечний фонд 

поповнився книгами на 32 примірники. Фонд бібліотеки комплектується за 

рахунок бюджетних та позабюджетних коштів. Забезпечення підручниками 

здійснювалося шляхом замовлення, з   урахуванням пропозицій викладачів та 

майстрів виробничого навчання.   

    Постійно та вчасно велися: 

- робота з бібліотечним фондом: обробка нової літератури; систематизація та 

обробка фонду; виявлення зношених, застарілих, втрачених видань, організація 

їх вилучення із фонду відповідно до чинного законодавства; приймання 

літератури замість загубленої; розстановка літератури поверненої читачами;  

обезпилення фонду;  

- довідково-інформаційна та бібліографічна робота. 

Резерви нашої бібліотеки у справі інформаційної і виховної роботи не 

вичерпані. Постійний пошук нових, ефективних технологій пролягає до 

формування системи інформаційної підтримки освіти, тісної взаємодії з 

педагогічним колективом, сприяє утвердженню бібліотеки як справжнього 

культурного, інформаційного і освітнього процесу, який одержує, зберігає і 

розповсюджує різноманітні джерела інформації, які здатні задовольнити будь-які 

запити своїх користувачів. З початку повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну заходи проходять у не зовсім звичайному режимі. Повітряні тривоги, 

відключення світла, змішана форма навчання – усе це не стало на заваді їх 

проведення.  



     З метою виховання патріотизму, формування національної культури, 

поширення інтересу до історії рідного краю за допомогою літератури, 

проводилися виховні заходи, оформлялися книжкові виставки, проводилася 

закупівля художньої літератури сучасних українських авторів.   

Для більш повного розкриття бібліотечного фонду, у бібліотеці діяли розгорнуті 

книжкові виставки, тематичні полички, а також виставки книг-ювілярів 2024-

2025 рр.: 

• Краща мова єднання; 

•  Шевченко – український художник;  

•  Катастрофа закарбована в літературі; 

•  День Європи – свято миру і єдності; 

•  Наш край у творах письменників-краянів; 

•  До 255-річчя від дня народження І. П. Котляревського; 

•  До 85-річчя від дня народження В. Т. Скуратівського; 

•  До 125-річчя Григорія Косинки; 

•  Чорнобиль – історія та факти; 

•  День Європи – свято миру і єдності; 

•  До Дня українського козацтва; 

•  І знову у мандри запрошують книги...; 

•  До Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій; 

•  До дня народження Івана Нечуя – Левицького; 

•  До дня народження Ольги Кобилянської; 

•  Найкраща сотня в небо йде. 

Протягом навчального року у бібліотеці проводилися  виховні заходи 

спрямовані на формування позитивних цінностей у здобувачів освіти, виховання 

громадянської свідомості, патріотичних почуттів та почуття відповідальності 

перед своєю країною, підтримку традицій, пам'яті про історію та героїчне минуле 

наших предків та героїв сьогодення, на розвиток толерантності, дружби і 

взаєморозуміння серед людей різних культур і національностей.   



   Історія України сповнена періодів, які стали визначальними для формування 

національної ідентичності. Одним із таких періодів є епоха Розстріляного 

Відродження – час, коли українська культура, література та мистецтво 

переживали бурхливий розвиток, але одночасно зазнали нищівних репресій. Для 

здобувачів освіти коледжу було проведено цикл виховних годин присвячених 

цьому періоду в історії нашої країни на яких було переглянуто короткометражний 

фільм «Слово», що розкрив глибину і складність тогочасного культурного життя. 

На виховних годинах здобувачі освіти познайомилися із життям та творчістю 

представників «Розстріляного Відродження» - Михайла Бойчука, Леся Курбаса, 

Михайла Драй-Хмари, Остапа Вишні, Мирослава Ірчана.  

     Так як Росія повномасштабним вторгненням порушує права людей в Україні, 

то   було проведено інформаційний прес-анонс до Міжнародного дня прав 

людини. На зустріч були запрошені представники юридичної клініки «Право і 

Практика». 

      В 2024-2025 навчальному році продовжилася співпраця з бібліотекою-філією 

№5 КЗ БМР  Білоцерківської міської централізованої системи ім. Петра 

Красножона. Разом із завідувачкою бібліотеки Світланою Мілевською та 

провідним бібліотекарем Майєю Боженко  було організовано та проведено творчі 

зустрічі з авторками поезії Анною Фадєєвою та Анною Добронравіною.   

З метою формування у користувачів навичок та умінь з ефективного пошуку, 

оцінки та використання інформаційних ресурсів, розвитку критичного мислення, 

креативності та самостійності в роботі з інформацією було проведено бібліотечні 

години інформаційної культури: 

- Вступ до бібліотечних ресурсів: як користуватися каталогом, електронними 

базами даних та іншими інструментами для пошуку інформації; 

- Правила використання цитат: як правильно цитувати джерела та вказувати їх в 

бібліографічних описах; 

- Швидкі прийоми пошуку інформації: як швидко та ефективно знайти необхідну 

інформацію в бібліотеці або онлайн; 

- Інформаційна грамотність: як визначати достовірність інформації в Інтернеті та 

інших джерелах; 



- Історія книгодрукування та розвиток бібліотечної справи: основні віхи історії 

книговидання та становлення бібліотек. 

      Підвищуючи свою кваліфікацію, завідувач бібліотеки бере активну участь у 

конкурсах та вебінарах, що сприяє професійному зростанню, обміну досвідом і 

впровадженню сучасних підходів у бібліотечній справі. Такі форми діяльності 

розширюють коло знань, підвищують мотивацію та допомагають залишатися на 

вістрі інновацій. У межах програми розвитку бібліотечної справи, завідувач 

бібліотеки   взяла участь та виступила спікером на засіданні методичного 

об’єднання бібліотекарів, організованого Навчально-методичним кабінетом 

професійно-технічної освіти у Київській області. Метою зустрічі було визначення 

та обговорення ключових трудових функцій бібліотекарів, що є основою для 

майбутнього професійного стандарту «Бібліотекар». Любов Маловічко 

висвітлила функцію «Бібліотечний менеджмент», зокрема щодо необхідних 

професійних вмінь, комунікацій та відповідальності бібліотекаря у роботі. 

НМЦ вищої та фахової передвищої освіти було організовано конкурс 

«Найкращий бібліотечний онлайн-сервіс 2024», що проводився з метою 

активізації творчого потенціалу та впровадження актуальних форм і методів 

бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів та піднесення 

престижу бібліотечної професії. За результатами конкурсу у номінації «Краща 

бібліотечна сторінка у соціальних мережах та на сайті ЗФПО» сторінка бібліотеки 

Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну (під керівництвом 

завідувача бібліотеки Любові Маловічко) посіла ІІ місце. 

   

 

II. Соціокультурна діяльність бібліотеки. Інформаційна та 

довідково-бібліографічна робота. Формування та збереження 

книжкового фонду. 

  № 

п/п 

Назва заходів Час 

проведення 

Виконавці 

 I.Організаційна робота   



1 Провести запис користувачів I курсу та 

перереєстрацію учнів і студенів старших курсів 

вересень завідувач 

бібліотеки 

2 Провести бесіди із користувачами з правил 

користування та технікою обслуговування 

вересень завідувач 

бібліотеки 

3 Створити актив бібліотеки. Проведення засідань, 

планування роботи 

4-й четвер 

місяця 

завідувач 

бібліотеки 

4 Видавати підручники та навчальні посібники на 

читацькі формуляри користувачам бібліотеки 

протягом 

навчального 

року 

завідувач 

бібліотеки 

5  Рекомендувати користувачам читальної зали , 

при підготовці самостійного вивчення 

матеріалу, використовувати електронні 

посібники викладачів коледжу 

протягом 

навчального 

року 

завідувач 

бібліотеки 

6 Проводити індивідуальні бесіди з користувачами, 

вивчати інтереси читання. 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

 II.  Масова робота. Патріотичне виховання. 

Соціокультурна робота 

  

1 Підготувати матеріали та теми для першого уроку серпень завідувач 

бібліотеки 

2  Розстріляне відродження. Короткометражний 

фільм «Слово» (для І курсу) 

вересень завідувач 

бібліотеки 

3 Українські фільми про російсько-українську війну, 

які рекомендовано переглянути у вільний час 

(рекомендований список) 

вересень завідувач 

бібліотеки 

4  «Валер’ян Поліщук — життя й служіння Україні". 

Виховна година 

жовтень завідувач 

бібліотеки 

5  Написання радіодиктанту національної єдності листопад завідувач 

бібліотеки 

6 Вшанування пам’яті жертв Голодомору – геноциду 

українського народу. Всеукраїнська акція «Засвіти 

свічку» 

листопад завідувач 

бібліотеки 

7 "Мудрість і любов до України: виховуємо 

патріотизм через Миколу Куліша". Виховна 

година. 

 грудень завідувач 

бібліотеки 

8 «Голос Розстріляного Відродження: Майк 

Йогансен». Виховна година 

лютий завідувач 

бібліотеки 

9 Акція: « Подаруй бібліотеці книгу» лютий завідувач 

бібліотеки 

10 «Поезія єднає серця». Година спілкування до 

Всесвітнього дня поезії. 

березень завідувач 

бібліотеки 



11 Твори українських письменників, які слід 

прочитати. (рекомендований список) – до Дня 

українського письменника 

березень завідувач 

бібліотеки 

12  «Онлайн-подорож визначними місцями України» - 

до Міжнародного дня пам’яток та визначних місць 

України.   

квітень завідувач 

бібліотеки 

13 «Шлях митця крізь бурю епохи». Олекса 

Слісаренко. Виховна година 

травень завідувач 

бібліотеки 

Організація книжкових виставок 

 Оформити: 

- тематичну полицю «Звучання голосу Забужко» - 

до 65-ти річчя від дня народження української 

письменниці Оксани Стефанівни Забужко (1960)   

-  книжкову виставку «Хіт-парад кращих книг 

сучасних письменників України» (до 

Всеукраїнського дня бібліотек)  

- книжкову полицю  "Карпенко-Карий — драматург, 

якого варто знати" – до 180-ти річчя від дня 

народження українського письменника і 

театрального діяча Івана Карповича Карпенка-

Карого (Тобілевича) (1845-1907)  

-  книжкову виставку «Слово до слова — родилася 

мова» - (до Дня української писемності та мови) 

- виставку-інсталяцію «Козацька наша слава не 

вмре, не загине» ( до Дня українського козацтва) 

- книжкову виставку «Стоїмо ми, брати, як 

граніт...» - до 90 років від дня народження 

українського поета, перекладача, Героя України, 

лауреата Шевченківської премії Бориса Ілліча 

Олійника (1935-2017)  

- виставку-пораду «Відкриваючи світ Андрія 

Кокотюхи» - до 55-ти річчя від дня народження 

українського письменника А. А. Кокотюхи (1970)    

- виставку плакатів «Майдан – символ 

національної гідності» (до Дня Гідності і Свободи) 

- виставку-інсталяцію "Мертві голодом кричать 

до живих" - до Дня пам’яті жертв  Голодоморів  

(четверта субота листопада) 

- книжкову поличку «Україна – єдина,  сильна, 

вільна» - до Дня Соборності України 

-книжкову виставку «Мова – ДНК народу» - до Дня 

рідної мови 

- виставка-заклик «Шануймо слово Кобзаря» до 

дня народження Т. Г. Шевченка 

 

 з 15 до 22.09  

 

 

 

 з 22 до 30.09  

  

  

 

 з 22 до 30.09 

 

 

 

 

 з 22 до 30.09 

 

 з 29.09 до 

06.10 

з 20 до 27.10 

 

 

 

 

з 12 до 21.11 

  

 

з 19 до 24.11  

 

з 17 до 25.11 

 

з 19 до 26.01 

  

з 16 до 24.02 

 

з 02 до 16.03 

 

завідувач 

бібліотеки 

рада 

бібліотеки 

  



 - виставку-застереження «Порожня зона – край 

мовчання» - до Дня трагедії на Чорнобильській 

АЕС) 

- - кнажкову полицю «Стефаник: кожне слово — як 

постріл» - до 155-ти річчя Василя Стефаника  

-  

 

з 20 до 30.04 

 

з 11 до 18.05 

 ІІI. Краєзнавча робота   

1 Продовжувати вести краєзнавчу картотеку протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

2 Оформити  виставку-пораду  «Літературний 

портрет міста»   

З 01 до 19.09 завідувач 

бібліотеки 

3 Зустрічі у літературній вітальні «Натхнення»  з 

письменниками  Білої Церкви     

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки   

4 Поповнювати фонд літературою з краєзнавства протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

 IV.  Довідково-бібліографічна робота та 

інформаційна робота, організація каталогів і 

картотек 

  

1 Виконання усіх видів бібліотечно-бібліографічних 

довідок 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

2 Організація книжкових виставок надходжень нової 

літератури 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

3 Продовжити роботу з редагування алфавітного 

каталогу (в т.ч. електронного) 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

4 Ведення систематичного каталогу протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

5  Поповнення картотеки газетно-журнальних статей 

з розвитку сучасних освітніх технологій та 

спецдисциплін 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

6 Інформування викладачів, студентів та учнів про 

нові надходження підручників і навчальних 

посібників, художньої літератури 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

7 Надання допомоги у підборі  документів  

викладачам, майстрам в/н, вихователям  для 

підготовки до семінарів, засідань педагогічної 

ради, методичних об’єднань, у самоосвіті 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

8 Співпрацювати з вихователями при проведенні 

виховних заходів 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

9 Надавати допомогу студентам та учням у підборі 

літератури при написанні рефератів, доповідей, 

курсових робіт тощо. 

протягом 

року 

 завідувач 

бібліотеки   



V. Популяризація бібліотечно-бібліографічних знань 

1 Бібліотечні години інформаційної культури. 

- Вступ до бібліотечних ресурсів: як користуватися 

каталогом, електронними базами даних та іншими 

інструментами для пошуку інформації 

- Читати завжди  модно 

-  Безпека в мережі та відповідальність за злочини в 

умовах війни 

- Бібліогра «Пошук книг у відкритому фонді 

бібліотеки. Використання науково-допоміжного 

апарату книги в роботі з нею» 

- Бібліотколсантинг «Самостійно попрацюй – 

результат відчуй» (вміння самостійно здійснювати 

пошук літератури для реферату та правильно 

оформлювати список використаних джерел згідно 

бібліографічних норм) 

- Швидкі прийоми пошуку інформації: як швидко 

та ефективно знайти необхідну інформацію в 

бібліотеці або онлайн  

 

вересень 

  

жовтень 

листопад 

 

 

лютий 

 

березень 

 

 

квітень 

 завідувач 

бібліотеки  

 V. Обслуговування користувачів   

1 Інформування користувачів про нові надходження 

підручників та художньої літератури 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

2 Створення презентацій про нові надходження протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

3 Проведення консультацій з вибору книг та 

інформаційної грамотності 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

4 Консультувати користувачів із питань  

- самостійного пошуку інформації;  

- правил бібліографічного опису творів друку; 

- роботи з енциклопедичними та довідковими 

виданнями 

вересень-

червень 

завідувач 

бібліотеки 

5 Провести роботу з боржниками: 

- формування списку боржників; 

- заміна загублених примірників; 

- індивідуальна робота з боржниками (телефоном, 

особисті зустрічі тощо) 

вересень-

червень 

завідувач 

бібліотеки 



 VI. Формування та організація книжкового 

фонду, фонду підручників. Зберігання 

бібліотечного фонду 

  

1 Ведення сумарного та інвентарного обліку 

літератури, що надійшла до книжкового фонду 

бібліотеки, її технічне опрацювання 

постійно  завідувач 

бібліотеки 

2 Оформлення документів на нові надходження та 

систематична звірка їх з бухгалтерією 

1 раз на 

квартал 

завідувач 

бібліотеки 

3 Заповнення Щоденника роботи бібліотеки і 

відвідувань; облік видачі з бібліотечного фонду 

книг та інших матеріалів; облік масової 

(соціокультурної) роботи бібліотеки; статистичний 

облік інформаційної та довідково-бібліографічної 

роботи 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

4 Вилучення та списання застарілих книг, 

оформлення нових надходжень 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

5 Інвентаризація фонду підручників  червень-

липень 

завідувач 

бібліотеки 

6 Робота з фондом : рознесення книг по стелажах; 

розміщення згідно таблиць УДК 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

7 Оформлення передплати на періодичні видання грудень, 

квітень 

завідувач 

бібліотеки 

8 Оновлення поличних роздільників протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

9 Ознайомлення з каталогами видавництв, списками 

підручників і навчальних посібників, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки 

України, для комплектування фонду як навчальної 

так і художньої літератури 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

10 Оформлення спільно з викладачами-

предметниками замовлення на нові підручники 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

11 Висвітлення інформації про отримані книги на 

сайті коледжу 

при 

отриманні 

нових книг 

завідувач 

бібліотеки 



12 Зібрати на зберігання та перевірити  підручники у 

здобувачів освіти коледжу. Відремонтувати 

пошкоджені    

травень-

червень 

завідувач 

бібліотеки 

13 Скласти відповідні акти на списання та здати в 

бухгалтерію, вивезти макулатуру,  

вилучити каталожні карточки з каталогів,  

відмітити списання та оприбуткування в сумарній 

та інвентарній книгах 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

14 Редагування бібліографічних записів електронного 

каталогу 

постійно завідувач 

бібліотеки 

15 Організувати роботу з дрібного ремонту  видань із 

залученням ради бібліотеки 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

 Іміджева робота бібліотеки   

1 Перегляд вебінарів, прослуховування онлайн 

лекцій 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

2 Популяризація ресурсів і послуг бібліотеки серед 

учнів та студентів коледжу 

 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

3 Участь у програмах підвищення кваліфікації та 

будь-яких інших видах і формах професійного 

зростання (педагогічних радах коледжу, фахових 

семінарах, тренінгах…) 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

4 Підвищення    та вдосконалення  професійного 

рівня, вивчення   досвіду роботи інших бібліотек 

протягом 

року 

завідувач 

бібліотеки 

 VII. Господарська робота   

1  Проводити санітарні дні. Обезпилення фонду 1 раз на 

місяць 

завідувач 

бібліотеки 

2 Провести косметичний ремонт приміщень 

бібліотеки 

червень-

липень 

завідувач 

бібліотеки 

3 Провести дрібний ремонт бібліотечних меблів червень-

липень 

завідувач 

бібліотеки 

4 Вивезти макулатуру при списанні 

літ-ри 

завідувач 

бібліотеки 

       

           Підпис завідувача бібліотеки                                                    / Л. М. Маловічко/ 

 

 


